

- SYSTEM ADMINISTRATION
- 24 X 7 SYSTEM MONITORING
- DISASTER PREVENTION AND RECOVERY
- CLOUD COMPUTING MIGRATION
- SERVER VIRTURIZATION

系統管理
24小時系統觀察
系統災難預防及修復
雲端作業管理
系統虛擬化

(/index.php/component/banners/click/11)



23 Feb
2018

2018 ACCE 創業協進會「春節聯歡晚會」

平安順利喜洋洋，雞年財運達三江。ACCE創業協進會於2月21日在Markham Event Centre舉辦2018 ACCE狗年春節聯歡晚會。出席晚會的有政府代表、創業家、以及工商界名流等近400人。會上榮幸邀請到加拿大聯邦參議員胡子修，國會議員吳鳳儀，國會議員馬萬里（Majid Jowhari），安省國際貿易廳長陳國治，萬錦市市長薛家平，中國駐多倫多總領館副總領事莊耀東，中國總領館商務領事李燕華，香港經貿處副處長曾芻怡，萬錦市區域議員李國賢和Nimala Armstrong，市議員何胡景，楊綺清，趙善江，Logan Kanapathi，烈治文山市市議員廖立暉，陳志輝，旺市市議員楊士淳等政界要員。

是次晚會上，ACCE創業協進會會長歐陽浩東攜會董們向來賓們表達新春的憧憬和美好的祝願，帶著大家辭舊迎新、展望新年，由此拉開晚會的序幕。

創業協進會會長歐陽浩東表示「歡迎各位來賓出席ACCE新年聯歡活動，祝大家萬事如意，身體健康。2018年代表的生肖是狗，狗年精神代表是忠誠，勤奮，勇於冒險。ACCE於二十四年前成立，當時正是狗年。二十四年後的今天，ACCE已經成為加國領先的組織，擁有橫跨東西兩岸的會員。作為非營利組織，我們的宗旨是嘉獎在加優秀創業家，同時積極推廣創業精神。我們最標誌性的活動是一年一度的『ACCE加拿大傑出華裔創業家獎』，今年頒獎晚宴將於二零一八年三月二十四日(星期六)在安省多倫多市中心多倫多會議中心(Metro Toronto Convention Centre)北翼 - Constitution Hall舉行。晚宴上除了頒發八個獎項予傑出加國華裔創業家之外，還會為倫敦藥房有限公司(London Drugs Limited)的主席雷震瀛博士(Brandt C. Louie)頒授終身成就獎項，表彰其對加拿大華裔商業及社區發展有著重大貢獻，其企業成就、人道精神和博愛貢獻等。本次晚宴將有超過1,000位來賓，共同分享獲獎加拿大華裔企業家的榮耀。出席嘉賓包括三級政府代表、社區領袖、政商界翹楚及創業家等各界人士。」。

國會議員吳鳳儀，國會議員馬萬里（Majid Jowhari）表示「很榮幸能夠參加ACCE舉辦的新年聯歡活動，僅代表加拿大總理Justin Trudeau為來賓送上新年的祝福，恭喜發財。創業協進會對整個加拿大文化、經濟甚至政治方面都有巨大貢獻，在這裡祝願到場來賓新年快樂，身體健康。希望在新的一年里，創業協進會能取得更多成功」。

加拿大聯邦參議員胡子修表示「新年快樂，恭喜發財！我很榮幸代表參議院帶來新春祝福。今晚我們歡聚一堂，共慶新春，與此同時，我想要表彰所有ACCE為加國做出的傑出貢獻。ACCE起初是一個小規模的組織，經過二十四年的發展，現已成為全國性的組織。這個組織及會員幫助加國經濟發展，幫助創造工作，幫助投資。感謝ACCE所有前任會長及現任會長歐陽浩東。ACCE是在多倫多舉足輕重的華裔組織，也是受到政府非常重視的一個團體。最受主流公認的團體，祝ACCE越辦越好。祝大家狗年吉祥」。

中國駐多倫多總領館副總領事莊耀東表示「今天是大年初六，在中國文化中，數字六代表幸運，我們說六六大順。我很榮幸代表中國駐多倫多總領事館副總領事何煒參加ACCE節日慶祝活動，祝到場嘉賓萬事如意。在過去的2017年，中國與加拿大經濟聯繫很密切，今年將會有更多的經濟聯繫、更多的貿易往來、更多的投資和就業機會。這對於ACCE以及創業者會員們也是好消息，大家能夠更好地發展生意」。

萬錦市市長薛家平帶來新年祝福「非常高興再次與ACCE的會員們、創業者們一同慶祝中國傳統新年。感謝ACCE的會長歐陽浩東、所有ACCE的前會長及董事會成員，是你們的努力與領導力帶領ACCE獲得今天的成績，感謝你們的所有付出。ACCE不僅具備狗年精神代表的忠誠、堅持、努力工作，你們也堅持在為社區服務。ACCE每年的頒獎典禮就是為了表彰那些創造就業、發展經濟並且為社會做出貢獻的企業。感謝創業協進會多年來做出的傑出貢獻，希望各位來賓狗年大吉」。

香港經貿處副處長曾鈞怡表示「本人代表香港經濟貿易辦事處向創業協進會獻上最衷心的祝福！創業協進會孜孜不倦倡導加國華裔之創業精神和企業家社會責任，範圍不僅限於本地多倫多，而是著眼整個加拿大社會。多年來作為創業協進會年度「最佳亞太貿易獎」的贊助商，香港經濟貿易辦事處將繼續與創業協進會攜手合作，鼓勵加國華裔創業及見證加國華裔創業家的成功！」。

晚會節目豐富多彩、層出不窮，臺上臺下歡呼聲一片，其樂融融。除豐富的獎品抽獎環節以外，晚宴上還有古箏表演「青花瓷」、「財神」派利是，以及舞獅表演，晚會現場高潮迭起，祝願大家新年快樂。

欲了解更多，查詢請電905-479-2802或電郵awards@acce.ca (mailto:awards@acce.ca) 或瀏覽www.acce.ca (<http://www.acce.ca>)。

圖片說明：創業協進會日前在萬錦市Markham Event Centre舉行新春聯歡晚會，近四百人出席，場面熱鬧。圖為與嘉賓及全體會董們合影。

[← Prev \(/index.php/1445-2018-02-27-02-05-43\)](/index.php/1445-2018-02-27-02-05-43)

[Next → \(/index.php/1443-2018-02-23-19-00-21\)](/index.php/1443-2018-02-23-19-00-21)

中港澳台

[韓正會見韓國總統文在寅 \(/index.php/news-china/1426-2018-02-08-22-36-51\)](/index.php/news-china/1426-2018-02-08-22-36-51)

中新社首爾2月8日電（記者吳旭）當地時間2月8日下午，應邀出席韓國平昌冬奧會開幕式的習近平主席特別代表、中共中央政治局常委韓正在首爾青瓦台會見韓國總統文在寅。

[約克時報簡介 \(/index.php/2015-03-28-20-45-08\)](/index.php/2015-03-28-20-45-08) | [聯絡我們 \(/index.php/2015-03-28-20-48-10\)](/index.php/2015-03-28-20-48-10)

| [• \(/index.php/2015-04-28-17-02-22\)](/index.php/2015-04-28-17-02-22)